PWM

PULSE(0 5 0 10n 10n 10u 50u)
20% kitoltés ton és tperiode aranya va
V4 a PWM generatort valésitja meg

Az 555 latch-e alapbdl tiltja az egész aramkort,
az elinduldshz szlikség van egy lefuté élre
PULSE(3.3 0 500u 1n 1n 50u 100u 1)

.tran 0 3m 200u startup uic
.step param ACS713 1.33 3.99 0.133

V2 im V1 ics
1000 1000 D2
D1 15 24 m
N UPSC600
UPSCB00 v ME
R2 = = R7 U3
L | IRFZ44N IRFZ44N |, -
R4 - 47 L Rload 47 8 VB VCC 1|
—A\N 1vee VB 8 o2 Ri
c2 1
1k c1 5004 4 €2 {7Ho IN 2
2 IN HO7—— = C6 221
RS c3 . TZZ“ 1 ' 6 VS SD 3
- — 3D VS 6 = o 4 M4 r8
i 1k 2n2 R1 = MKT kondi e zaan [, 5L0 COM 4
w 4 COM LO 5 — IRFZ44N
€ e 47 IR2104
IR2104 :
Jib IR2104.lib ~
lib timers.lib
u2
GND U vce V6
L— TRIG DIS [ 5
ERROR ouT THRS Aramijel
REFERENCIA
R10 RST CVi— va
10k F TLC555 R3
47k {ACS713}
R6

Q1
BC182B

100kEz egy 500K-s trimmrpoti
Jelenleg 16A re van bedllitva
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